
Nejzajímavější turistické novinky Krušnohoří za rok 2025  mají svého vítěze 

Soutěž Krušnohorská NEJ, která se již osmým rokem stala tradiční platformou pro oceňování 

nejzajímavějších turistických projektů v české i saské části Krušnohoří, se v roce 2025 uskutečnila pod 

záštitou hejtmana Ústeckého kraje Mgr. Richarda Brabce. 

Sdružení SPO-NA, které soutěž organizuje, letos po odborné diskusi vybíralo z celkem 14 

nominovaných projektů na české straně. Vítězem se staly Konopné masáže v Meziboří (Lázně 

Meziboří), které nabízejí přirozené uvolnění prostřednictvím konopných olejů a představují ideální 

formu relaxace v klidném prostředí Krušných hor. 

Mezi další nominované projekty patřily: nová vyhlídka a fotopoint na hradě Hněvín, nové webové 

stránky KVIZ Jirkov, p. o., rekonstrukce turistického informačního centra v Teplicích, festival Let It 

Roll, ferraty pod hradem Hněvín, tubing v Meziboří, rekonstrukce chaty Barbora v Českém Jiřetíně, 

Chomutovské slavnosti 2025 – 690 let města, komentované procházky Chomutovem podle knihy Radka 

Vocha, virtuální prohlídka lomu ČSA „BIOSAFARI“, 100 + 70 let historie organizované turistiky v 

Litvínově, ptačí park Střimická výsypka, Hřebenovka – turistická trasa. 

Od loňského roku je novinkou samostatné předávání cen v České republice a Německu, které umožní 

vítězům prezentovat své projekty přímo ve svém regionu. 

Vítězem na německé straně je Dům setkávání v Rothenthalu známý jako Kocour Lampe. Jedná se 

o aktuální zaměření a oživení Domu setkávání v Rothenthalu jako komunitního centra. Svou činnost 

posílil uměleckými díly, zaměřenými na zvířecí svět. Nabízí návštěvníkům nové, romantické zážitky a 

zajímavě propojuje místní historii s tvůrčí činností. 

Mezi další nominované patří například letní ekologický kemp Rübenau, projekt „Literatura v 

Krušnohoří – Lesebühne ERZählt“, výstava „Člověk a cín“, soutěž mladých matematiků v Annabergu, 

historický areál Saigerhütte Olbernhau–Grünthal či obnova historické hospody Dreckschänk. 

SPO-NA od počátku zrodu soutěže usiluje o zapojení saské strany, ta se letos účastní již popáté. Velký 

podíl na tom má bývalý dlouholetý jednatel Euroregionu Krušnohoří a nyní poradce OHK Most pro 

česko-saské vztahy Mgr. František Bína.  

Sdružení SPO-NA usiluje o propojení veřejných institucí, podnikatelů a organizací v cestovním ruchu, 

o zlepšení propagace regionu a rozvoj turismu a regionální ekonomiky. Je složeno z OHK Most, 

Euroregionu Krušnohoří, Destinační agentury Krušnohoří a Hospodářská a sociální rady Mostecka.  

Vítězové na obou stranách získávají tradičně ocenění – vílu Krušných hor Maribylu, symbol 

nejúspěšnějších turistických atraktivit regionu, kterou vyrábí Chráněná dílna v Meziboří. Cena tedy 

letos nebude putovat příliš daleko. Významnou pomocí je i celoroční propagace obou vítězů v rámci 

česko-německé spolupráce. 

OHK Most vyjadřuje srdečnou gratulaci vítězovům a zároveň přeje všem, kdo se podílejí na rozvoji 

cestovního ruchu, mnoho energie, odhodlání a inspirace k dalším úspěchům nejen v Krušnohoří. 
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